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Jämtland Härjedalens Distrikt 

PROTOKOLLET JUSTERAT 

Distriktsstämmoprotokoll   

2024 04 08 

SPF Seniorerna 

Jämtland Härjedalens distriktet 

Plats: Publikhallen Travet Östersund 

Distriktsordförande Martin Rolén hälsade alla välkomna. Meddelade att Mona 

Kramers informationspunkt utgår med anledning av sjukdom. 

Majvor Enström, distriktets ledamot i RPR, Regionens Pensionärs Råd, redogjorde 

för rådets verksamhet och planerade ärenden innevarande år. Förslag efterlystes av            

nya önskemål/synpunkter på frågor för en förbättrad vård. 

Lars-Åke Carlsson Avesta, ledamot i Förbundsstyrelsen, informerade om SPF 

Seniorerna, som bildades 1939 och är Sveriges äldsta senior organisation. Med sina 

nära kvarts miljon medlemmar, är SPF Seniorerna en av de största ideella 

organisationerna i landet och spelar en betydande maktfaktor i samhället. 

Lunchen intogs på Spiltas Restaurang. 

Efter lunchen var det dags för violinisten Bengt-Erik Norlén, Oviken, att inta estraden. 

Han berättade anekdoter som passade in i den blandade musikaliska menyn som 

han bjöd på. 

Efter stämman informerade studieorganisatören Iréne Westberg, om aktuella 

studiefrågor, uppgifter för studieombud samt funderingar kring uppdraget. 

Knut Richardsson informerade om vikten av att distriktsmästerskapen hålls i tid för att 

hinna med anmälan till förbundsmästerskapen. Samt att referat skrivs och 

dokumenteras på hemsidorna. Uppdaterade bidragsnormer är utsända till 

föreningarna.  

Martin Rolén informerade om det ekonomiska läget diskussion kommer att ske med 

föreningarna om eventuell kostnadsfördelning. Ansvarsfördelningen med att rekrytera 

föreningsstyrelser åskådliggjordes med ett framtaget bildspel. Vidare berördes med – 

lemsrekryteringen vilket kommer att arbetas mycket med under året.                                                            

http://www.spf.se/
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Protokoll fört vid ordinarie distriktsstämma 2024-04-08 för SPF Seniorerna 

Jämtland/Härjedalen. 

 

Närvarande  Föreningarnas valda ombud, distriktsstyrelsens ledamöter, 

representanter från valberedningen, distriktsfunktionärer. 

Sammanlagt 68 deltagare. 

 

§ 1 Distriktsstämman öppnas 

Distriktets ordförande Martin Rolén förklarade stämman för öppnad.                                                                                                                                                              

Till stämmoordförande valdes Per Söderberg Östersund. Till stämmosekreterare 

valdes Knut Richardsson Gimådalen. Till justerare tillika rösträknare valdes Ingrid 

Broman Östersund och Gunbritt Mårdbrink Frösön. Bilaga 1 

 

§ 2 Fastställande av röstlängd 

Beslutades godkänna att ombuden som har avprickats vid entrén innan stämman 

förklarats öppnad, skall utgöra röstlängd.   

   

§ 3 Stämmans kallelse 

Stämman beslutade att kallelsen har skett i stadgeenlig ordning.  

 

§ 4 Fastställande av dagordning  

Stämman beslutade att fastställa den föreslagna dagordningen vilken har varit utsänt 

tillsammans med kallelsen sedan tillägg gjorts med punkt 22.1, Avtackning. 

 

§ 5 Styrelsens verksamhetsberättelse 

Verksamhetsberättelsen har varit tillgänglig på hemsidan. Stämman beslöt att efter 

beslutade redaktionella ändringar godkänna verksamhetsberättelsen och lägga den 

till handlingarna.  

 

§ 6 Styrelsens förvaltningsberättelse 

Resultat- och balansräkning föredrogs och efter gjorda förtydligande av ordförande 

Martin Rolén, beträffande det redovisade underskottet beslöt stämman att lägga den 

till handlingarna.   
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 § 7 Revisionsberättelse  

Revisionsberättelsen kommenterades av revisor Göran Näslund. Stämman beslutade 

att lägga den till handlingarna.  

 

§ 8 Fastställande av resultat- och balansräkning. 

Stämman beslöt att fastställa resultat- och balansräkningen enligt revisorernas till – 

styrkan.  

 

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet 

Stämman beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023 enligt 

revisorernas tillstyrkan.  

 

§ 10 Behandling av verksamhetsplan inklusive budget/budgetramar för 2024 

Stämmoordföranden Per Söderberg uppmanade föreningarna att anordna 

uttagningstävlingar till distriktsmästerskap i Hjärnkoll som 2024 kommer att 

arrangeras av Litsbygdens förening den 12 augusti.  

Beslutades att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för 

verksamhetsåret 2024.  

 

§ 11 Fastställande av medlemsavgifter 

Beslöts att medlemsavgiften till distriktet för 2025 skall vara oförändrad, 20 kronor. 

 

§ 12 Arvoden och ersättningar 

Beslutades enligt valberedningens förslag, anslå 22 000 kr plus sociala avgifter att 

fördelas inom styrelsen och tjänstgörande revisorer. Bilaga 1 

  

§ 13 Motioner 

Inga motioner hade inkommit  

 

§ 14 Förslag från förbundet och distriktsstyrelsen 

Inga förslag föreligger.  
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§ 15 Antal ombud till nästkommande stämma/kongress 

Beslöts enligt förslag att antalet ska vara oförändrat, ordförande + 1 för varje påbörjat 

50-tal medlemmar, max nio ombud per förening.  

 

 

 

§ 16 Antal styrelseledamöter  

Stämman beslutade enligt valberedningens förslag, att styrelsen ska bestå av 

ordförande och 6 ledamöter. Bilaga 1 

 

§ 17 Val av distriktsordförande 

 Till distriktsordförande för 1 år omvaldes Martin Rolén, Östersund. Bilaga 1 

 

§ 18 Val av övriga styrelseledamöter 

Till styrelseledamöter valdes, Iréne Westberg Östersund omval 2 år, Carl Bergsten 

Ytterberg omval 2 år, Jonne Andersson Öst-Jämtland fyllnadsval, Nyval 1 år, Kia 

Rydell Rödön Offerdal nyval 2 år, Anna- Marta Roos Näslund Litsbygden, 1 år kvar, 

Knut Richardsson Gimådalen 1 år kvar. Bilaga 1 

 

§ 19 Val av revisorer och revisorsersättare 

Till revisorer omvaldes Göran Näslund Öst-Jämtland och Göran Fürstenberg Frösön, 

vardera på 1 år.  Som ersättare omvaldes Sven Hellström Litsbygden samt Ola 

Lanner Östersund, 1 år vardera. Bilaga 1 

 

§ 20 Fastställande av antal ledamöter i valberedningen     

Beslöts att valberedningen skall bestå av tre ledamöter. Bilaga 1 

 

§ 21 Val av valberedning 

Stämman beslutade att välja Sven-Olof Andersson Östersund, Astrid Nyhlén Öst-

Jämtland samt Staffan Oscarsson Vattudalen samtliga på 1 år. Till sammankallande, 

valdes Sven-Olof Andersson.  

 

§ 22 Behandling av frågor som anmälts inför fastställandet av dagordningen. 
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1. Avtackningar 

Ann-Marie Blomqvist avtackades för sitt arbete i distriktsstyrelsen av Martin 

Rolén. 

Avgående styrelseledamoten Thomas Gutke var inte närvarande men 

avtackas vid annat tillfälle. 

Stämmoordföranden Per Söderberg och sekreteraren Knut Richardsson 

avtackades av Martin Rolén 

 

 

§ 23 Avslutning 

Innan stämmoordföranden överlämnade klubban till den omvalde distrikts - 

ordföranden så tackade Per för sig, genom att sjunga Idas äldrevisa till 

stämmodeltagarnas igenkännande glädje.   

Martin Rolén mottog klubban och tackade för förtroendet att ytterligare ett år få leda 

distriktet samt förklarade stämman avslutad.  

.  

 

Östersund den 8 april 2024 

 

 

Per Söderberg    Knut Richardsson 

Stämmoordförande    Stämmosekreterare 

 

 

 Justeras: 

 

 

 

 Ingrid Broman    Gunbritt Mårdbrink  

 

 

Bilaga 1: Valberedningens förslag 


